0319470
o 0456086
/ L 7 8210500
e L5 4 )
? 7 P 72
// ~ 7
s
7/
-
%) i
< 0319490
4 o
. )3
7112090 T~
8212500
Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
0319410 |Ricklausperre, rechter Turhelfte 1
0319420 |Rucklaufsperre, linker Turhelfte 1
0319470 |U-Bock 225x100cm fur Texas-Schlupf 1
0319490 |Ful fur Kuhleitgitter Texas 2
0456086 |Bugelschr. M10 2"x90mm verz. 8
7110090 |Sechskantschraube M10x90 8.8 2
7112090 |Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8210500 |Selbstsich.Mutter M10 18 0319500
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 2

0319400

0319420 0319410 0456086
8210500
Bestell-Nr |Bezeichnung Anzahl
0319410 |Rucklausperre, rechter Turhelfte 1
0319420 |Rucklaufsperre, linker Turhelfte 1
0456086 |Bugelschr. M10 2"x90mm verz. 8
8210500 |Selbstsich.Mutter M10 16
Texas Kuhleitgitter, Komplett
l Nummer: 0319x00-0
S p I I l e r MalRwerk: mm
Datum: 13-3-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




